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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit Bad oder Dusche/WC, Föhn, TV und

WLAN jeweils gemäß Hotelbeschreibung

- 1× Übernachtung im Hotel Montfort in Feldkirch

- 1× Übernachtung im Hotel Paxmontana in

Flüeli-Ranft

- 1× Übernachtung im Hotel in Martigny

- 1× Übernachtung im Hotel Ibis Como in Grandate

- 1× Übernachtung im Hotel Strela in Davos

- 1× Übernachtung im Hotel Adler in Ehingen

- 6× Frühstücksbüfett

- 6× Abendessen als 3-Gang-Menü oder Büfett

- Bahnfahrt mit dem Voralpen-Express von St. Gallen

nach Luzern (2. Klasse)

- Reiseleitung für die Stadtführung in Luzern

- Bahnfahrt mit der Zentralbahn von Luzern/Sarnen

nach Interlaken Ost (2. Klasse)

- Bahnfahrt mit dem GoldenPass Express von

Interlaken Ost nach Montreux (2. Klasse)

- Bahnfahrt mit der Centovalli-Bahn von

Domodossola nach Locarno (2. Klasse)

- Bahnfahrt mit dem Bernina Express von Tirano

nach Pontresina (Panoramawagen, 2. Klasse)

- Fahrt mit dem Citytrain durch Vaduz (ca. 35

Minuten)

- Eventuell anfallende Aufenthaltssteuern / Kurtaxe

Preis:

07.10.2026 - 13.10.2026 - Hotel Rundreise lt.

Katalogausschreibung

Hotel Rundreise lt.

Katalogausschreibung, Doppelzimmer

mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

1399,00 €

Hotel Rundreise lt.

Katalogausschreibung, Einzelzimmer

mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

1649,00 €

Österreich - Schweiz - Italien - Liechtenstein: Schweizer

Bahnzauber – mit Panoramazügen durch die Alpenwelt - 7

Tage

Erleben Sie eine faszinierende Rundreise durch die Schweiz und Norditalien – komfortabel

im modernen Reisebus und auf legendären Bahnstrecken wie dem Bernina Express,

GoldenPass Express, Centovalli-Bahn und Voralpen-Express. Majestätische Gipfel,

glitzernde Seen und charmante Städte begleiten Sie auf dieser einzigartigen Kombination

aus Bus- und Bahnreise. Genießen Sie spektakuläre Aussichten durch Panoramafenster,

entdecken Sie Luzern, Vaduz und Davos – und lassen Sie sich von der Vielfalt der

Alpenregion verzaubern.

1. Tag: Anreise nach Feldkirch/Österreich (ca. 650 km) 

Am Morgen starten wir in Richtung Süden und erreichen am Nachmittag unser erstes Übernachtungshotel in

Feldkirch. Die charmante Stadt am Alpenrand, nahe der Schweizer Grenze, begeistert mit ihrer liebevoll erhaltenen

Altstadt, verwinkelten Gassen und der imposanten Schattenburg.

Abendessen und Übernachtung im Hotel.

2. Tag: Bahnfahrt Voralpenexpress St. Gallen – Luzern (ca. 225km)

Nach dem Frühstück passieren wir die Grenze zur Schweiz und erreichen nach etwa einer Stunde den Bahnhof von

St. Gallen. Dort beginnt unsere Fahrt mit dem Voralpen-Express – einer der schönsten Bahnstrecken der Schweiz.

Der moderne Zug vom Typ Traverso führt uns durch das hügelige Toggenburg, über das imposante Sitterviadukt –

das höchste Eisenbahnviadukt der Schweiz – und vorbei an malerischen Landschaften mit Blick auf den Zürichsee,

die Rigi und den markanten Säntis. Über den Seedamm bei Rapperswil und durch das Hochmoor von Rothenthurm

nähern wir uns Luzern.

Am Bahnhof werden wir von einer ortskundigen Reiseleitung empfangen, die uns die schönsten Ecken der Stadt

zeigt: die historische Altstadt, die weltberühmte Kapellbrücke mit dem Wasserturm und den Vierwaldstättersee mit

seiner beeindruckenden Kulisse.

Anschließend Weiterfahrt mit dem Bus zum Übernachtungshotel in Flüeli-Ranft.

3. Tag: Mit dem GoldenPass Express durch die Schweizer Bilderbuchlandschaft (ca. 225 km)

Nach dem Frühstück steht erneut ein Höhepunkt der Schweizer Bahnkultur auf dem Programm. Zunächst fahren wir

mit der Zentralbahn von Luzern bzw. Sarnen durch das Berner Oberland bis nach Interlaken Ost. Die Strecke führt

entlang glasklarer Seen und durch malerische Täler – ein Vorgeschmack auf das, was noch kommt.

In Interlaken steigen wir um in den legendären GoldenPass Express, der uns auf einer der eindrucksvollsten

Panoramastrecken der Schweiz bis nach Montreux bringt. Die Fahrt führt durch das Simmental, vorbei an

traditionellen Holzchalets, grünen Alpwiesen und schneebedeckten Gipfeln. Besonders spektakulär ist die Passage

durch die wildromantische Jaunpass-Region und der Blick auf den Genfersee, der sich kurz vor Montreux in voller

Pracht öffnet.

Montreux, bekannt als eleganter Bade- und Kurort mit mediterranem Flair, liegt direkt am Ufer des Genfersees und

ist berühmt für sein Jazzfestival und das Casino. Am Bahnhof erwartet uns bereits unser Reisebus, der uns weiter zu

unserem nächsten Übernachtungshotel in Martigny bringt.

4. Tag: Mit der Centovalli-Bahn nach Italien (ca. 250 km)
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Nach dem Frühstück verlassen wir die Region Martigny und fahren mit unserem Reisebus über den Simplonpass

nach Domodossola – dem Ausgangspunkt für eine weitere eindrucksvolle Bahnreise. Hier steigen wir in die

berühmte Centovalli-Bahn, die uns durch eine der spektakulärsten Landschaften der Schweiz und Norditaliens

führt.

Die Strecke, deren Name „Hundert Täler“ bedeutet, schlängelt sich durch tiefe Schluchten, über kühne Viadukte und

vorbei an rauschenden Wasserfällen, Kastanienwäldern und kleinen Dörfern, die sich an die Berghänge schmiegen.

Die Fahrt ist ein echtes Erlebnis für Naturliebhaber und Eisenbahnfreunde gleichermaßen.

In Locarno, am Nordufer des Lago Maggiore, endet unsere Bahnfahrt. Nach einem kurzen Aufenthalt geht es mit

dem Reisebus weiter über die Grenze nach Italien. Unser nächstes Übernachtungshotel befindet sich in Grandate,

nahe Como – ideal gelegen für die Weiterreise und erste Eindrücke vom italienischen Lebensgefühl.

5. Tag: Mit dem Bernina Express zurück in die Schweiz (ca. 255 km)

Nach dem Frühstück bringt uns der Reisebus nach Tirano, dem südlichen Ausgangspunkt des legendären Bernina

Express. Hier beginnt eine der spektakulärsten Bahnfahrten Europas – eine Reise über die Alpen, die ohne

Zahnradantrieb bis auf 2.253 Meter Höhe führt.

Die Strecke schlängelt sich zunächst durch das charmante Städtchen Brusio, wo der Zug das berühmte Kreisviadukt

passiert – ein technisches Meisterwerk und beliebtes Fotomotiv. Weiter geht es durch das grüne Tal von Poschiavo,

geprägt von eleganten Patrizierhäusern, bevor sich die Bahn in kühnen Serpentinen hinauf in die Hochgebirgswelt

der Berninagruppe windet.

Auf dem höchsten Punkt der Strecke eröffnet sich ein atemberaubender Blick auf den Morteratschgletscher und die

schneebedeckten Gipfel rund um das Berninamassiv – ein Panorama, das seinesgleichen sucht.

In Pontresina endet die Bahnfahrt. Von hier aus bringt uns der Bus weiter in den weltbekannten Kurort Davos, wo

wir unser nächstes Übernachtungshotel beziehen.

6. Tag: Fürstentum Liechtenstein & Zwischenübernachtung in Süddeutschland (ca. 240 km) 

Heute heißt es Abschied nehmen von der Schweiz. Unsere Rückreise beginnt mit einem Besuch im kleinen, aber

eindrucksvollen Fürstentum Liechtenstein. In der Hauptstadt Vaduz unternehmen wir eine gemütliche Rundfahrt

mit dem Citytrain – eine etwa 35-minütige „Städtletour“, bei der wir die charmante Altstadt, das Regierungsviertel

und das Schloss Vaduz aus der Nähe erleben. Während der Fahrt erfahren wir Wissenswertes über das Fürstenhaus,

die Geschichte des Landes und aktuelle Entwicklungen.

Im Anschluss bleibt noch etwas Zeit für eigene Erkundungen oder einen Bummel durch die kleinen Boutiquen und

Cafés. Am frühen Nachmittag setzen wir unsere Reise fort und fahren mit dem Bus durch Österreich, vorbei am

Bodensee, bis zu unserem Übernachtungshotel in Ehingen in Süddeutschland.

7. Tag: Heimreise (ca. 530 km)

Nach dem Frühstück treten wir mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck die Heimreise an.

Rückkunft am späten Nachmittag.

Hotel Rundreise lt. Katalogausschreibung

07.10.2026 - 08.10.2026:

Hotel Montfort, Feldkirch****

Ruhig und zentral gelegenes 4-Sterne-Hotel mit komfortabel ausgestatteten Zimmern. Das Restaurant bietet

regionale Spezialitäten, ein Wellnessbereich ist nicht vorhanden.
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08.10.2026 - 09.10.2026:

Hotel Paxmontana, Flüeli-Ranft***

Stilvolles Jugendstilhotel mit herrlichem Panoramablick. Die Zimmer verbinden nostalgischen Charme mit

modernem Komfort. Regionale Küche und ruhiger Hotelpark mit Kneippbecken laden zum Entspannen ein.

09.10.2026 - 10.10.2026:

Hotel Campanile, Martigny***

Modernes Stadthotel mit komfortablen Zimmern, Sauna und Dampfbad. Zwei Restaurants und eine Bar sorgen für

das leibliche Wohl. Idealer Ausgangspunkt für Ausflüge in die Walliser Alpen.

10.10.2026 - 11.10.2026:

Hotel Ibis Como, Grandate***

Verkehrsgünstig gelegenes Hotel mit funktionalen Zimmern, Frühstücksbüfett und italienischer Küche im

hauseigenen Restaurant. Ideal für Zwischenübernachtungen.

11.10.2026 - 12.10.2026:

Hotel Strela, Davos***

Gemütliches Hotel in sonniger Lage mit renovierten Zimmern, meist mit Balkon. Kleiner Wellnessbereich mit Sauna

und Ruheraum. Ideal für aktive Gäste und Familien.

12.10.2026 - 13.10.2026:

Hotel Adler, Ehingen****

Zentral gelegenes 4-Sterne-Hotel mit modernen Zimmern und stilvollem Restaurant. Wellnessbereich mit Sauna

und Fitnessangebot. Perfekt für Urlauber und Geschäftsreisende.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Fön

W-Lan
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